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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1879 

Vragen van het lid De Mos (PVV) aan de minister van Volkshuisvesting, 
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer over het bericht dat het IPCC toegeeft 
dat zij fouten heeft gemaakt (ingezonden 22 januari 2010). 

Antwoord van minister Huizinga-Heringa (Volkshuisvesting, Ruimtelijke 
Ordening en Milieubeheer) (ontvangen 11 maart 2010). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «IPCC geeft fout toe»? 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat nu uitkomt dat het door u zo geliefde IPCC- Intergover-
mental Panel on Climate Change teveel fouten maakt om daar een eenduidig 
klimaatbeleid op te baseren? Zo ja welk klimaatbeleid? 

Antwoord 2
Volgens het KNMI en PBL doen de geconstateerde fouten niets af aan de 
hoofdconclusies van het IPCC. 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het IPCC beter is in het opslurpen van miljarden aan 
belastingcenten dan in het geven van een wetenschappelijk en eerlijk 
klimaatadvies? Zo ja, wilt u de Nederlandse steun aan de boevenbende van 
het IPCC dan staken? 

Antwoord 3
Ik deel de kwalificaties in de vraag niet. 

Vraag 4
Deelt u de mening dat uw beleid gestoeld moet zijn op dingen die u 
daadwerkelijk kunt beïnvloeden? Zo ja, heeft u de bereidheid om af te zien 
van klimaatbeleid en louter een tastbaar milieubeleid te voeren? 
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Antwoord 4
Volgens wetenschappelijke instituten is er bij klimaatverandering sprake van 
een lange doorlooptijd tussen de uitstoot van broeikasgassen als oorzaak en 
de effecten daarvan als gevolg. Het vergt tijdige ombuigingen om onbeheers-
bare situaties in de toekomst te voorkomen. Dit kabinet wenst niet te wachten 
tot de gevolgen zo evident en tastbaar worden, dat de gevolgen onomkeer-
baar zijn en de maatregelen een veelvoud vergen aan kosten. Milieubeleid is 
nodig uit voorzorg, vanuit de verantwoordelijkheid een leefbare wereld voor 
toekomstige generaties achter te laten. Zo geven we invulling aan goed 
rentmeesterschap over de schepping. De wetenschap, en daarmee het IPCC, 
helpt ons daarbij het oog gericht te houden op ontwikkelingen in de 
toekomst.
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